Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

«ИРКУТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

Институт филологии, иностранных языков и медиакоммуникации Кафедра русского языка и общего языкознания Кафедра русской и зарубежной литературы

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

о проведении XXI открытой областной научно-практической конференции

«ВЕЛИКОЕ РУССКОЕ СЛОВО...»

Кафедра русского языка и общего языкознания, кафедра русской и зарубежной литературы приглашают принять участие в XXI открытой областной научно-практической конференции «ВЕЛИКОЕ РУССКОЕ СЛОВО...», которая состоится **14 февраля 2024 г.** на базе Института филологии, иностранных языков и медиакоммуникации ФГБОУ ВО «ИГУ».

Цель конференции: развитие научно-познавательной деятельности обучающихся, имеющих лингвистические способности и интерес к родному языку и литературе.

Конференция состоится в смешанном формате.

Организационный комитет конференции

Председатель: М.Б. Ташлыкова, директор института филологии, иностранных языков и медиакоммуникации, к. фил. н., доц.

- С.Г. Рябова, к. фил. н., доц., доцент кафедры русского языка и общего языкознания ФГБОУ ВО «ИГУ»;
- Т.А. Заиндинова, ст.преподаватель кафедры РКИ ФГБОУ ВО «ИГУ»:
- М.Н. Чупановская, к. фил. н., доц., доцент кафедры русского языка и общего языкознания ФГБОУ ВО «ИГУ».

Принимаются работы по следующим направлениям:

- Язык в социуме
- Лингвистическое краеведение
- Литература на перекрёстке классики и современности
- Проектная деятельность обучающихся в аспекте изучения языка и литературы.

К участию приглашаются обучающиеся 9-11 классов средних общеобразовательных учреждений, студенты средних специальных учебных заведений и студенты 1-2 курсов высших учебных заведений, иностранные студенты.

Участники конференции получают сертификат участника.

Участники, представившие лучшие доклады, награждаются

дипломами, научные руководители и консультанты — благодарственными письмами.

Имена участников-дипломантов по итогам работы каждой секции будут озвучены на закрытии научно-практической конференции.

Сертификаты, дипломы и благодарственные письма можно скачать (см. ресурс «Научно-практическая конференция "Великое русское слово"»).

Ссылка для регистрации и скачивания документов: https://belca.isu.ru/course/view.php?id=2460

Для участия в конференции необходимо до 7 февраля 2024 года оформить заявку и прикрепить текст доклада (см. ресурс в BELCA).

Материалы, поступившие в оргкомитет позднее указанного срока, а также материалы, не отвечающие предъявляемым требованиям (см. требования к выступлению), к рассмотрению не принимаются.

При получении материалов оргкомитет проводит проверку на соответствие требованиям и в течение 3 рабочих дней направляет на эл.адрес автора письмо, если есть необходимость внесения правки.

Для всех желающих предлагаются консультации **15.12.23**; **25.01.24** на площадке zoom/ Постоянная ссылка 73564921390 код x8L6sE (Рябова С.Г.)

В рамках проведения конференции запланирована работа площадки BPC +

Модуль I: **ТЕКСТ в свете анализа, интерпретации, перевода** (13.00 – 14.00).

Модуль II: **Национальный корпус русского языка: новые** возможности для поиска, обработки языковых данных и для проведения лингвистических исследований (14.10 – 15.10).

Ученики, которые успешно выполнят предложенное в рамках работы площадки задание, получат дополнительный сертификат «BPC+ для молодых исследователей: от теории к практике».

Подробная информация в программе конференции (см. ресурс в BELCA).

Контактная информация:

Куратор конференции: Рябова Светлана Григорьевна (с. т. 89025166686, <u>ryabova.sg@mail.ru</u>)

Конференция состоится по адресу: Иркутск, ул. Ленина, 8. Институт филологии, иностранных языков и медиакоммуникации ИГУ.

Проезд автобусами и маршрутными такси до остановки «Сквер им. Кирова».

Требования к выступлению

Для выступления каждому участнику отводится не более 8-9 минут.

Приветствуется использование наглядных материалов: презентации в формате Microsoft Power Point, видео-, аудио-фрагментов и др.

Материалы доклада должны содержать тему, цель, задачи исследования, при необходимости краткое пояснение используемых терминов, достаточную аргументативную базу, самостоятельный анализ литературоведческий языковых фактов анализ, самостоятельно сформулированные выводы, список использованной научной литературы, список источников примеров, в т. ч. словарей.

Благодарим за проявленный интерес!